

中糖司“谱曲” 成都市政府“领奏”

精彩“蜀韵” 奏响糖酒会

□ 本报记者 李长清 张建忠 樊瑛
实习记者 徐珊 郭鹭

第一部曲

序曲

第 82 届全国糖酒会预备会

去年 12 月 2 日, 中糖司办公室主任何继红不辞辛劳赶到成都, 在新会展中心主持召开了 2010 年成都春季全国糖酒会(第 82 届)预备会布署、商谈全国第 82 届全国糖酒会……记者曾专门前去采访何主任。

第二部曲

上场

3 月 19 日拉开大幕

2008 年末至今, 国际金融危机使世界经济受到不同程度的影响。然而中国经济在党中央一系列的宏观政策调控下, 实施了积极的财政政策和宽松的货币政策, 并出台了“保增长、扩内需、调结构”的方针, 有效地促进了我国经济平稳较快的发展。全国糖酒商品交易会抓住了国家政策的核心精神, 迅速做出反应, 及时出台了“引进外商、扩大市场、内外交流促进发展”的新举措。并以“新思维、新观念、新突破”为办会理念, 通过各项专业的运作, 开创了糖酒会的新局面。3 月 18 日, 中糖司办公室主任何继红主持新闻发布会。

2010 年春季糖酒会准确地把握行业脉络, 争取在后金融危机时代, 为中国糖酒食品企业寻找新发展、创造新机会。着重开展了以下几方面的工作。

1、继续发挥全国糖酒会引领市场的作用。

进一步细化参展商品分类的方式, 尤其是增加国际馆的面积, 为外贸企业搭建了一个新的平台, 为内外贸之间的交流提供了一个新机会。已有法国、德国、意大利、瑞士、葡萄牙、西班牙、加拿大、新西兰、韩国等 20 多个国家高端境外客商陆续到会参展, 提升了糖酒会的国际性。本届糖酒会参展商有 4000 多家, 展场面积

13.4 万平方米, 参会人数 18 万人次, 均刷新历史纪录。新增加了 6 号馆的乳品专区、8 号馆的果醋饮品专区、食品包装专区, 形成了国际馆、酒类馆、食品馆、调味品馆、食品机械馆、四川名优产品, 加之白酒、黄酒、啤酒饮料、保健饮料 9 个专馆, 涵盖了行业内多个领域的新局面。展区分四个部分: 有室内展区, 按商品性质分类设 9 个专馆; 室外广场主题展区以啤酒、饮料为主题的产品展示和新品推介; 精品街展示的是食品机械展区, 包括消毒杀菌的最安全的最新设备; 娇子国际会议中心展区的是品牌食品饮料和酒类展区。

2、增加糖酒会服务内容, 提升展会服务水平。

“服务是金”, 这是永恒的真理。一方面在糖酒会展场、广告管理上开展了多项创新工作, 增强参会企业的展示宣传效果, 得到了行业的肯定; 另一方面注重展览会以外的其他配套服务, 展览展示与会议的结合就是新举措, 参展企业产品发布会媒体推介会、官方的主题论坛, 都从不同角度发挥着重要的作用。从 2007 年成都春交会开始就推出了“中国糖酒食品业年度峰会”活动, 为企业提供了更深层次的服务: 其中有更权威的国家宏观经济政策解读、更快捷的食品行业信息交流、食品市场的分析和预测、市场营销的新观点和理念的介绍等等。本次峰会的系列活动中有《2009—2010 年中国糖酒食品业市场年度报告》、《全国大型零售业 2009 年糖酒食品销售排行榜》、“举办渠道冠军·2010 中国酒商百强年会”颁布盛典、国家统计局新闻发言人解读国家政策、有关方面专家的专题讲座等等, 使展览宣传、论坛活动、贸易交流三者有机结合, 相得益彰, 更具实效。

3、加强和规范招商组团工作, 进

一步优化运作机制。

专业化的道路是糖酒会展览的发展方向, 要求现有糖酒会招商工作管理做必要的调整和改进, 适应形势发展要求。本届糖酒会招商最显著的变化是从一开始就实行了严格的实名制管理。一个以产品类别为标志的专业招商标准将成为糖酒会组团单位的必要条件。随着糖酒会展览专区的发展, 糖酒会也培养、锻炼了几十支专业招商队伍, 得到了参展企业的肯定, 达到了主办方的要求。

4、全面实行“门禁管理”, 会务管理水平再上新台阶。

糖酒会经过 55 年的发展历程, 第 82 届全国糖酒会以专业化展览、专业化布局、专业化分类、专业化服务、专题峰会的运作方式, 打造国际化、高标准、多功能、更时效的新一届糖酒会。本届糖酒会在展区管理上的新突破, 是全面严格执行“门禁管理”系统, 即指出入展场的人员, 必须佩戴印有糖酒会专用条码的证件, 在成

都还是第一次。这样可以更好地规范集市展场的秩序, 为参展商创造更好的交易环境, 可以全面跟踪糖酒会的办会效果, 为高水平的展务管理提供科学依据。本届糖酒会是大开放的糖酒会, 是向广大观众开放、提供参观的机会, 没有入场证的观众, 只要凭身份证, 或是凭自己的名片就能在登记处进行登记换取入场证进场参观, 过个难得的视觉盛宴, 饱眼福、饱心福、还能饱口福。

第三部曲

3 月 21 日开幕式

盛赞糖酒之花香飘“美食之都”

第 82 届全国糖酒会在 3 月 19 日拉开大幕, 记者去探会, 真是人山人海。此时联合国恰好授予成都是

“会展名城”, 真是实至名归。

3 月 21 日上午 10 点, 2010 年春季全国糖酒商品交易会在成都世纪城新国际会展中心隆重开幕, 历经 55 年发展的全国糖酒会 21 次“花”落蓉城。然而本届糖酒会对成都意义非凡, 作为今年成都市首个重大国家级大型会展活动, 糖酒会为“改革开放年”的开篇书写下了浓重的一笔, 也为展示成都建设“世界现代田园城市”的历史定位和长远目标打开一扇窗口。出席开幕式的国家部委和主办单位领导有中国质量协会副会长陈邦柱, 中国商业联合会会长何济海, 原国家国内贸易局局长杨树德, 中国华孚贸易发展集团总经理谷深, 中国糖业酒类集团公司总经济师、全国糖酒会办公室主任何继红, 中国糖业酒类集团公司副总经理赵公微等。四川省和成都市领导有四川省委副书记、省长蒋巨峰, 四川省委常委、成都市委书记李春城, 四川省副省长黄小祥, 成都市委副书记、市长葛红林, 四川省副秘书长李家国, 成都市委常委、市委秘书长邓全忠等。济南市人大副主任刘善鹏率领的济南代表团以及沈阳、大连、郑州、西安等兄弟城市代表团参加了开幕式。

开幕式由成都市副市长王忠林主持。成都市委副书记、市长葛红林和中糖司总经理王新国先后致了欢迎辞和开幕辞, 蒋巨峰省长宣布 2010 年春季全国糖酒会开幕。

葛红林在致辞中代表成都市委、市政府和 1100 多万市民向参加本次盛会的中外嘉宾表示欢迎。他说, 有着“天下第一会”美誉的全国糖酒会, 第 21 次相约联合国命名“美食之都”的成都, 不仅推动着我市和全国糖酒食品行业的持续、快速、健康发展, 而且对拉动成都城市消费, 带动相关产业发展, 提升城市知名度有着明显作用。

额均刷新历史纪录, 规模更大, 影响更广, 为成都搭建了一个重大国际交流合作平台。

开幕式后, 省市领导参观了糖酒会展馆。

第四部曲

糖酒会安全永久落户成都

今秋相聚泉城济南

3 月 23 日, 记者参加了在世纪城国际会议中心举行的糖酒会圆满落幕的总结大会。

中糖司办公室主任何继红在总结中通报: 本届糖酒商品交易会成交总额为 189.34 亿元, 食糖 53.38 亿元, 酒类 116.4 亿元; 成交额前十强依次是: 新疆 27.1 亿元、河北 17.1 亿元、江苏 16.1 亿元、河南 14.8 亿元、四川 12.7 亿元、上海 12.6 亿元、山东 10.3 亿元、广东 10.1 亿元、福建 8.4 亿元、湖北 6.6 亿元。

新闻媒体广泛参加报道, 全国 7 大网络媒体现场设立直播间, 反映很好。产品产销两旺, 产品向高端倾斜, 尤其是白酒高端化的趋势很明显, 消费不断升级。

成都市副市长王忠林在答谢讲话中, 感谢中糖司持续打造高效率的展会和指导方针, 使各方工作做到万无一失。他还告诉大家一个好消息, 从 2011 年起开始定点在成都每年举办“全国糖酒商品春交会”……

在热烈的气氛中, 何继红代表中糖司宣布 2010 年秋季全国糖酒会在山东省会泉城济南召开。到会的济南市人大副主任刘善鹏说, 山东成功举办了有 23 个国家参加的“花博会”, 又是孔孟之乡, 礼仪之邦, 去年他们成功举办 130 多次展览会, 他们将举全市之力办好今年的全国糖酒秋交会。

用友高级副总裁章培林:
国企应有
IT 发展路线图

□ 李瀛寰

入选世界 500 强的中国企业中有 73% 是国资企业, “国企强则国强”。中国央企如何在信息化和管理上提升竞争力, 无疑面临着巨大的挑战, 记者就此采访了用友公司副总裁章培林。

信息化是“两化融合”的关键

记者: 在央企新的集团发展战略中, IT 战略的重要性有多大?

章培林: 两化融合, 工业化、信息化融合走出一条新的工业化道路, 这已经上升到国策层面了。去年 7 月 21 日, 国资委李荣融主任提了四点要求, 其中有一个是管理信息化要升级, 做了一个“信息化登高计划”。当前, 国资系企业集团通过实施信息化手段, 两化融合, 实施信息化管理, 这会成为整个央企集团管理创新和商业模式创新的重要支撑手段。这将进一步提高央企的效率和核心竞争力。当然, 在整个国资企业发展战略当中, 少不了一点, 就是要制定配套的 IT 或者信息化战略, 来支撑业务发展战略的落地。

记者: 央企和地方国资企业的重组有哪些信息化上的挑战?

章培林: 对央企重组来说, 一方面要进一步加强信息化建设。另一方面, 扩张速度越来越快, 要把所有基于信息管理的管控进行复制。

用友致力 IT 咨询规划

记者: 为这些上百亿、上千亿的央企做 IT 战略咨询, 用友会如何把握? 对用友 NC 来说, 有哪些机遇?

章培林: 用友从前年开始就尝试针对央企集团提供 IT 规划咨询, 为央企提供信息化管理咨询服务, 包括一些国内的民营企业集团的咨询。同时, 我们也有很多合作伙伴, 像北大纵横、德勤等, 共同合作提供解决方案。

记者: 现在中国企业都在实施走出去战略, 包括并购。NC 产品支持中国企业国际化方面有哪些考虑?

章培林: 用友会在年底发布 NC6.0 产品。我们目前的产品对中国企业国际化提供了支撑, 包括会计准则、萨班斯法案, 以及 COSO 方面。在 6.0 产品里面我们会提供全面支撑, 从准则, 到业务模型, 到法律, 到语言等全面支撑。另外, 我们的央企客户, 已经把用友的产品带到了澳大利亚, 带到了非洲, 带到了伊朗。下一步, 用友 NC 会建立从产品到服务, 到营销一整套的业务支撑体系。



3、加强和规范招商组团工作, 进



重庆家婆老鸭汤 百分之百回头率

重庆家婆老鸭汤全国连锁加盟招商公告

乙级店: 投资三万元 当月收回 来一年翻几番 效益很可观
甲级店: 投资十万元 当月收回 来年利近百万 致富更壮观

重庆家婆老鸭汤, 是重庆家婆食品开发有限公司根据百年家藏秘方, 并经西南农业大学食品科学院十位教授、专家、在现代食品科学研制方法指导下制作的深受广大消费者欢迎的美味佳肴, 其香气淳正, 口感舒适, 常食不腻。

公司在大规模生产老鸭汤料的同时, 已先后开设了十几家家婆老鸭汤酒楼, 自面世以来, 即以其味美价廉、滋补强身

受到广大消费者的青睐, 并迅速在各地掀起连锁加盟热潮。为了使更广大的消费者品尝到家婆老鸭汤的美味, 本公司面向全国各省、市、地县级城市, 广泛诚招加盟连锁店。热诚欢迎广大企业事业单位和个体经营者、下岗职工、待业者等踊跃投资加盟, 投资者只需投入三五万元即可开起一家 150-200 平方米的家婆老鸭汤乙级酒楼, 一月左右可收回投资, 一年可

获利数十万元; 开甲级店投资 10 万元左右, 一年可获利近百万元, 实在称得上是一条投资小、周期短, 见效快, 易操作的致富途径。

加盟连锁, 就是将一个成功的企业进行复制, 我们深信,

重庆家婆老鸭汤这一极具市场潜力的品牌, 其巨大的市场空间所带来的无限商机必将给你带来滚滚财源!



联系地址: 成都市西二环二段 121 号 联系单位: 重庆家婆老鸭汤全国连锁加盟中心 联系电话: (028)66230669 87329642 87329138 89008414 联系人: 梁女士 钟小姐